

*Чешский миллиардер Петер Келлнер, владеющий группой PPF Investments, намерен выйти из числа акционеров «Ингосстраха». Его долю выкупит итальянская компания Generali, у которой в результате сделки окажется 38,5% акций страховщика.*

Как сообщила вчера пресс-служба компании Generali, компания приобретет 19% акций «Ингосстраха», полностью выкупив долю партнера PPF Investments в совместном холдинге Generali PPF Holding (GPH). Сейчас GPH владеет 38,46% акций страховщика. В результате сделки Generali получит контроль над 38,5% «Ингосстраха». Первый этап сделки с выкупом 25% GPH планируется завершить в марте этого года, еще 24% акций компания выкупит до конца 2014 года.

«Получив полный контроль над принадлежащей холдингу долей в «Ингосстрахе», мы сможем принимать стратегические решения относительно этого актива, – заявил РБК daily глава Generali Марио Греко. – Он входит в число наших приоритетов». Получить комментарии в PPF Investments вчера не удалось. В «Ингосстрахе» не комментируют сделку.

Согласно сообщению Generali, стоимость покупки доли в GPH составляет 2,5 млрд евро. Таким образом, с учетом предстоящего увеличения доли итальянского страховщика в «Ингосстрахе» вся российская компания оценена более чем в 10 млрд евро. По оценкам зампреда правления компании «СОГАЗ» Дамира Аксянова, это адекватная цена за актив с таким портфелем и капиталом. По данным бухгалтерского баланса, на 1 апреля капитал страховщика составлял 21,1 млрд руб., активы – 79,5 млрд руб.

Эксперты говорят, что выход из бизнеса «Ингосстраха» группы PPF Investments может прекратить многолетний конфликт между акционерами. Долгое время PPF боролась за то, чтобы получить места в совете директоров, однако, несмотря на многолетние судебные разбирательства, получить право влиять на оперативное управление компанией так и не смогла. Собрание акционеров «Ингосстраха» в мае 2012 года приняло решение включить в совет директоров компании только представителей «Базового элемента». PPF обжаловала это решение в суде. Первое рассмотрение дела не принесло чешской стороне победы, зато апелляционная инстанция приняла сторону

миноритариев. В свою очередь в конце декабря «Ингосстрах» обжаловал это постановление.

**Источник:** [РБК daily](#) , 09.01.13

**Автор:** ◻ Адамчук О.